
      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΤΑΞΗ 
Αγαπημένοι μου μαθητές,  

Στις δύσκολες ώρες που περνάμε λόγω του COVID -19, εύχομαι σε σας και τις οικογένειές 

σας να έχετε υγεία και δύναμη και σύντομα να συναντηθούμε ξανά στο σχολείο. Σας 

υπενθυμίζω ότι μένουμε όλοι στο σπίτι, τηρούμε τους κανόνες υγιεινής και προστατεύουμε 

τα αγαπημένα μας πρόσωπα, αλλά και τον συνάνθρωπό μας.  

Εκμεταλλευτείτε τον ελεύθερο χρόνο σας και μπείτε στην ηλεκτρονική τάξη που με αγάπη 

ετοίμασαν οι καθηγητές σας. Στην πλατφόρμα ασύγχρονης εκπαίδευσης eclass υπάρχουν 

τρεις τύποι μαθημάτων: ανοικτά , ανοικτά με εγγραφή  και κλειστά . 

Για τα μαθήματα που είναι ανοιχτά (δεν απαιτείται εγγραφή) ακολουθείστε τις οδηγίες που 

σας δίνουμε παρακάτω. Σε πρώτη φάση τα περισσότερα μαθήματα θα παρέχονται ανοιχτά 

για επιτάχυνση της διαδικασίας τηλεκπαίδευσης. Για τους άλλους δύο τύπους 

μαθημάτων: 1.Ανοιχτά με εγγραφή 2.Κλειστά απαιτείται εγγραφή στο ΠΣΔ και 

πρέπει να δημιουργήσετε κωδικούς στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. 

• Για να οδηγηθείτε στην Ηλεκτρονική Τάξη του Γυμνασίου μας 

ακολουθείστε τον παρακάτω σύνδεσμο : 

https://eclass.sch.gr/modules/auth/opencourses.php?fc=2175 

 

Στη συνέχεια, ανάλογα με τη δομή του κάθε μαθήματος θα βρείτε το υλικό των μαθημάτων 

στις Ενότητες, στα Έγγραφα, στις Ασκήσεις, στις Συνδέσεις Διαδικτύου, στα 

Πολυμέσα (Σ΄ ένα από αυτά ή και σε περισσότερα) 

https://eclass.sch.gr/modules/auth/opencourses.php?fc=2175


 

 

• Για την Εγγραφή στο Π.Σ.Δ.( Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο)  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου συστήνεται να δημιουργήσουν έναν 

λογαριασμό (απαραίτητο για την εγγραφή σε δύο τύπους μαθημάτων 1.Ανοιχτά 

με εγγραφή 2. Κλειστά μαθήματα) στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ), αφού 

συνδεθούν στη διεύθυνση https://register.sch.gr/students/, με τη σύμφωνη γνώμη 

και την επίβλεψη των κηδεμόνων τους, ώστε να μπορούν να συμμετάσχουν στην 

ασύγχρονη τηλεκπαίδευση που θα υλοποιηθεί μέσω ΠΣΔ. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα στοιχεία που θα δοθούν κατά την εγγραφή θα πρέπει να είναι τα 

πραγματικά, καθώς αυτός ο λογαριασμός είναι μοναδικός για κάθε μαθητή καθ’ 

όλη τη διάρκεια της σχολικής του πορείας. Επίσης, όλα τα πεδία της φόρμας 

εγγραφής θα πρέπει να συμπληρωθούν όπως ακριβώς αναγράφονται σε έναν 

πρόσφατο έλεγχο τετραμήνου του μαθητή.  

Συγκεκριμένα, η διαδικασία εγγραφής περιγράφεται αναλυτικά και με τις σχετικές 

εικόνες στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

 https://register.sch.gr/students/docs20/StudentsRegisterHelp.pdf 

 

Σε περίπτωση που τον χρειαστείτε ο Κωδικός Σχολείου είναι  : 3101044 

   Η Διευθύντρια 

Παλαιομίχα Ρούλα 
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